Voor Huisartsenpraktijk Boer Balink te Winterswijk zoeken wij, in verband met een zwangerschapsverlof van één van de collega’s,  per 1 januari 2025 een

Praktijkondersteuner Somatiek
24 uur per week

Huisartsenpraktijk Boer Balink is een praktijk met 4 huisartsen, 5 praktijkondersteuners somatiek, 1 praktijkondersteuner GGZ, 8 doktersassistentes, 1 psycholoog en ondersteunend personeel. De huisartsenpraktijk wordt gekenmerkt door onze gevarieerde patiëntenpopulatie en de focus op het positief oplossingsgericht werken zowel in het team als met patiënten.
In verband met zwangerschapsverlof zijn we per 1 januari 2025 op zoek naar een collega die tijdelijk voor ons kan werken.

Wat ga je doen?
Je verleent op basis van vastgestelde protocollen doelgerichte (gedelegeerde) zorg aan patiënten met chronische ziekten op het gebied van DM, CVRM en COPD. Daarnaast speel je een belangrijke rol in de ouderenzorg, zowel op preventief als ondersteunend vlak.

Je voert zelfstandig spreekuur met patiënten, zorgt voor verheldering van de hulpvraag, hebt een signalerende rol tijdens de consulten en visites en maakt een plan voor behandeling van de patiënt. Je zorgt voor een adequate terugkoppeling naar de huisarts. Je werkt vanuit een eigen professionele verantwoordelijkheid onder eindverantwoordelijkheid van de huisarts.

Wie zoeken wij?
Je hebt de opleiding tot praktijkondersteuner (bijna) afgerond.
Je hebt ervaring in de begeleiding van patiënten met de eerstelijnszorgprogramma’s COPD, CVRM en DM.
Je bent bekend met het werken volgens protocollen en multidisciplinaire zorgprogramma’s (VIP Live).
Je bezit over goed ontwikkelde sociale en communicatieve vaardigheden.
Je kunt zelfstandig werken binnen jouw functie.
Je kunt planmatig en gestructureerd werken.
Je bent opmerkzaam en ziet wat de patiënten nodig hebben, je toont initiatieven, durft die proactief te delen binnen het team en ondersteunt de huisartsen.
Je volgt de laatste ontwikkelingen m.b.t. de somatische zorg.

Wat bieden wij?
Wij bieden jou een zelfstandige allround POH-functie in een dynamische praktijk met als doelgroep een gevarieerde patiëntenpopulatie. Je werkt samen met enthousiaste collega’s die mee willen gaan met de laatste ontwikkelingen in de eerste lijn.
Je komt in dienst van huisartsenpraktijk Boer Balink. Het betreft een dienstverband voor een half jaar, t/m juni 2025. De arbeidsvoorwaarden zijn volgens de CAO Huisartsenzorg (Schaal 7). 
Huisartsenpraktijk Boer Balink stimuleert het ontwikkelen van vaardigheden en talenten van medewerkers.

Belangstelling?
Voor informatie over de functie kun je contact opnemen met Berto ten Brinke (praktijkmanager)
tel. 0543-520205 of email: praktijkmanager@boerbalink.nl
Ben jij de enthousiaste en betrokken POH-S die wij zoeken? Stuur dan jouw CV en motivatiebrief zo snel mogelijk naar voorgaand email adres.

